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ISKAZ NETO KORISNIH POVRSINA

PROSTORIJA POVRSINA (m2)
STAMBENA JEDINICA 1, PODRUM, zatvoreni prostor
1.0 SPREMISTE 25,64
STAMBENA JEDINICA 1, PRIZEMLJE, zatvoreni prostor
1.1 BORAVAK 27,37
1.2 HODNIK 1,32
1.3 SPAVACA SOBA 1 9,22
14 SPAVACA SOBA 2 7,46
1.5 KUPAONICA 3,79
1.6 SPREMISTE 1,28
STAMBENA JEDINICA 1, PRIZEMLJE, vanjski otvoreni prostor
1.7 TERASANATLU 7,64
1.8 ZELENILO 1 1,89
1.9 ZELENILO 2 0,67
1.10 PARK. MJESTO 2,53
88,81 m?
STAMBENA JEDINICA 2, PRIZEMLJE, zatvoreni prostor
230 ULAZ 1,88
22 BORAVAK 26,91
23 HODNIK 1,90
24 SPAVACA SOBA 1 10,44
25 KUPAONICA 430
2.6 SPAVACA SOBA 2 9,00
STAMBENA JEDINICA 2, PRIZEMLJE, vanjski natkriveni prostor
27 TERASA NA TLU 1,51
STAMBENA JEDINICA 2, PRIZEMLJE, vanjski otvoreni prostor
28 TERASA NA TLU 4,73
29 ZELENILO 1 0,75
2.10 ZELENILO 2 1,07
294 ZELENILO 3 1,76
2:12 PARK. MJESTO 2,53
66,78 m?

Tlocrt prizemlja (Ground floor)
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ISKAZ NETO KORISNIH POVRSINA

PROSTORIJA POVRSINA (m2)

STAMBENA JEDINICA 5, PRIZEMLJE, vanjski otvoreni prostor

5.8 PARK. MJESTO 2,52
STAMBENA JEDINICA 5, 2. KAT, zatvoreni prostor

5.1 BORAVAK 27,37

5.2 HODNIK 1,32

53 SPAVACA SOBA 1 9,22

5.4 SPAVACA SOBA 2 7,46

5:5. KUPAONICA 3,79
STAMBENA JEDINICA 5, 2. KAT, vanjski natkriveni prostor

5.6 BALKON 1,01
STAMBENA JEDINICA 5, 2. KAT, vanjski otvoreni prostor

6.7 BALKON 0,86
STAMBENA JEDINICA 5, KROV, vanjski otvoreni prostor

59 TERASA 10,97

64,52 m?

STAMBENA JEDINICA 6, PRIZEMLJE, vanjski otvoreni prostor

6.6 PARK. MJESTO 2,51
STAMBENA JEDINICA 6, 2. KAT, zatvoreni prostor

6.1 ULAZ 3,67

6.2 KUPAONICA 5,00

6.3 SPAVACA SOBA 10,44

6.4 BORAVAK 24,10
STAMBENA JEDINICA 6, 2. KAT, vanjski otvoreni prostor

6.5 BALKON 1,25

46,97 m?
B.2.2.8 TLOCRT 2.KATA (2. FLOOR) mj: 1:100
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ISKAZ NETO KORISNIH POVRSINA

PROSTORIJA POVRSINA (m2)
ZAJEDNICKI PROSTOR, PODRUM, zatvoreni prostor
0.1 STUBISTE 11,45
ZAJEDNICKI PROSTOR, PRIZEMLJE, zatvoreni prostor
0.2 STUBISTE 11,28
ZAJEDNICKI PROSTOR, PRIZEMLJE, vanjski otvoreni prostor
0.5 PRILAZ 1 137
0.6 PRILAZ 2 0,89
0.7 PRILAZ 3 1,25
0.8 PRILAZ 4 4,89
ZAJEDNICKI PROSTOR, 1. KAT, zatvoreni prostor
0.3 STUBISTE 11,28
ZAJEDNICKI PROSTOR, 2. KAT, zatvoreni prostor
0.4 STUBISTE 11,28
53,69 m?
443,91 m?
B.2.2.9 TLOCRT KROVA (ROOF) mj: 1:100
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